



## conceptul strategic bucurești 2035

Universitatea  
de Arhitectură  
și Urbanism  
"Ion Mincu"  
-C.C.P.E.C.-

bucurești 2035



## Alte orașe și strategiile lor MADRID

# MADRID

## 7. PLAN CALITATEA PEISAJULUI URBAN

Peisajul joacă un rol important în interesul public și este un mediu de resurse pentru activitatea economică și poate contribui la crearea de locuri de muncă.

Peisajul contribuie la formarea culturilor locale și este o componentă cheie a patrimoniului natural și cultural european, care ajută la bunăstarea ființelor umane și consolidarea identității orașelor.

**Planul calitatii peisajului urban** a fost promovat de către orașul Madrid. S-a început lucru la acest plan în noiembrie 2005 cu o serie de întâlniri, sau tabele de opinie, în care reprezentanții de la cele mai multe departamente ale guvernului încercau să definească conținutul acestui document.

Pentru a asigura consultanță de specialitate privind punerea în aplicare a calității peisajului urban a fost necesar să se efectueze un concurs pentru recrutarea unei echipe multidisciplinare competente în domeniu. Câștigătorul a fost condus de Pol Méndez Francisco. Acest document a fost rezultatul de aproape un an și jumătate de muncă constantă.

Orice proiect de evaluare a peisajului urban din Madrid, trebuie să includă identificarea ceea ce ar putea fi numite trăsături "distinctive" (competente distinctive).

Peisajul din Madrid este al unui oraș mare, și anume, complex și "confuz" în multe privințe, compus din fragmente uneori chiar contradictorii.

În Planul calitatii peisajului urban al Madridului se stabilesc așa-numitele "unități de peisaj", încercând astfel o clasificare clară și pentru înțelegerea zonei complexe și diverse. Astfel, peisajele urbane sunt reduse la douăzeci de unități. În oraș se descoperă un "mosaic", cu toate unitățile de peisaj definite.

### SCOP

**Planul calitatii peisajului urban al Madridului are drept scop:**

1. Îmbunătățirea calității peisajului orașului în toate domeniile și toate componentele pornind de la centru spre periferie.
2. Consolidarea și îmbogățirea culturii orașului, combinând istoria, identitatea și inovarea.

3.Încurajarea unei bune înțelegeri și aprecieri a orașului de către cetățenii săi și de către vizitatori, promovând astfel o mai mare integrare și coeziune socială

**Planul calitatii peisajului urban al Madridului identifică cauzele pentru care orasul nu a atins calitatea ,propunând să corecteze sau să depășească :**

-Ascunderea sau devalorizarea valorilor istorice al orașului.

-Cresterea recentă a orașului, eterogena, uneori într-o arhitectură incoerenta

Astfel, documentul Planul calitatii peisajului urban al Madridului ofera o nouă strategie, noi proceduri de intervenție în oraș, care ar putea contribui la ameliorarea peisajului, îmbunătățirea valorilor sale scenice si de arhitectura, definirea și caracterizează elementele distinctive, unice dintr-o perspectivă de dezvoltare durabilă.

**Surse documentare:**

<http://www.munimadrid.es/UnidadWeb/Contenidos/Publicaciones/TemaMedioAmbiente/IndicadoresAmbientales.pdf>

Documentare:student masterand: Stanescu Iulia Malina

Corectura si sinteza: asistent urbanist Andreea Popa